



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira dvodnevni planinarski izlet autobusom na

VRANSKO JEZERO

okolne vrhove i šetnju kroz povijest do „svetišta“ Nimfi
02-03.listopada.2021. (subota/nedjelja)



Program izleta:

*Okupljanje u 5.45 iza KD Vatroslav Lisinski *Polazak u 6.00 prema Zadru uz usputno zaustavljanje
1.Dan: U Islamu Grčkom ćemo posjetiti Kulu Stojana Jankovića. Islam Grčki je ime dobio po svom starom nazivu Sed-i-islam što u prevodu znači bedem islama. Prije najezde Turaka na ove prostore ovdje postojala sela Trščane i Kačina Gorica i utvrđenje Vespeljevac. Upravo ovdje je bila krajnja granica turske imperije sve do polovine 17. vijeka, kada ovaj kraj postaje dio Mletačke republike. Kulu je Stojan Janković dobio kao plemićku titulu od Mlečana, za svoje zasluge u borbi protiv Turaka. Nastaviti ćemo vožnju do Murtera. Po dolasku odlazimo šetnicom od Tisnog do Jezera, te se na kraju smještamo u sobe Jezera Village. Noćenje.
2.Dan: Nakon doručka odlazimo autobusom do Vrane. Po dolasku, pripremamo se za planinarenje i krećemo na stazu od Maškovića hana do Zamine. Proći ćemo pokraj utvrde Templara, starog grada Vrane, preko lokaliteta pronalaska starorimskih ostataka „svetišta“ nimfi, popesti ćemo se na vrh Mali Bak s kojeg puca pogled na sve strane: Pašmanski kanal, Kornate, Žirje, Vransko jezero, plodna polja vranskog bazena, Velebit, Prominu, Dinaru... spustiti se do izvora pitke vode Vila. Završavamo u Zamini u čijem su podnožju pronađeni brojni ostaci keramike i mozaika. Ručak i kava u Biogradu.
*18.00 polazak prema Zagrebu
*Dolazak u Zagreb u večernjim satima

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 24.09.2021.

Predviđeno trajanje hodanja: subota 3 sata, nedjelja 5 sati hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (nezahitjevno), Tehnički T1 (nezahitjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2021. godinu
Smještaj-info polaznicima: u resortu Village Jezera 170.00 kn (plaćanje davatelju usluga)
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka, u restoranu u resortu ili obližnjem ugostit. obj. (plaćanje davatelju usluga)
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 320.00 kn na bazi 30 planinara
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.30-19.30
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac - Tonka gsm: 098/80 73 73 ; e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.